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Análisis y Conclusiones de la Encuesta de Empleadores 2019 
 
La encuesta realizada a los empleadores en el 2019 se orientó a identificar la opinión de los 
empleadores respecto a: la formación proporcionada por el PE, los conocimientos 
adquiridos por el egresado a su paso por el PE, al tipo de actividad desarrollada por el 
egresado y a su desempeño mostrado, a la capacidad que tiene para adquirir nuevos 
conocimientos, para trabajar en equipo, de adaptarse ante cualquier situación, la capacidad 
de razonamiento, incluso, si contratarian nuevamente a algun egresado del PE. 
 

 
 
 
Del análisis a las respuestas de los empleadores encuestados se puede ver que el 100% de 
ellos se encuentra conforme con la formación académica que proporcionó el PE, así como, 
de los conocimientos que adquirieron estos al interior. 
 
El 100% de los empleadores encuestados opinan que los egresados el PE tienen capacidad 
de adquirir nuevos conocimientos, de adaptarse ante cualquier situación y de trabajar en 
equipo. 
 
El 100% de los empleadores encuestados contrataría a algún egresado del PE de IC 
nuevamente de requerirlo. 
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El 77% de los encuestados, opina que los conocimientos prácticos adquiridos por los 
egresados del PE han impactado positivamente en su desempeño laboral, el cual consideran 
satisfactorio el mismo porcentaje de encuestados. 
 
Respecto a si el desempeño profesional de los egresados del PE es superior al de aquel 
mostrado por los egresados de otros PE, el 44% de los encuestados considera que si lo es, 
mientras que el 55.56% restante no consideran relevante la comparativa. 
 
Derivado del análisis realizado a la opinión de los encuestados, se puede afirmar 
inequívocamente que los empleadores perciben de manera satisfactoria la formación 
general de los egresados del PE. 

 

 


